Список участников и лиц, под контролем либо значительным влиянием которых находится Общество с ограниченной ответственностью микрокредитная компания «ТГК-АЛЬЯНС» (ООО МКК «ТГК-АЛЬЯНС»)

Наименование микрокредитной компании: Общество с ограниченной ответственностью микрокредитная компания «ТГК-АЛЬЯНС» (ООО МКК «ТГК-АЛЬЯНС»)

Регистрационный номер в государственном реестре МФО: 001503532006727 от 28.07.2015

Юридический адрес: 650000, Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, город Кемерово, улица Красная, дом 10Б, квартира 6

Участники ООО МКК «ТГК-АЛЬЯНС»					
N п/п	Полное и сокращенное фирменное наименование юридического лица /Ф.И.О. физического лица /иные данные	участнику доли (процентное отношение в уставном капитале ООО МКК «ТГК-	Принадлежащие участнику доли (процент голосов к общему количеству, голосующих ООО МКК «ТГК-Альянс»)	сооственниками участников ООО	Взаимосвязи между участниками ООО МКК «ТГК-Альянс», и (или) конечными собственниками участников организации, и (или) лицами, под контролем либо значительным влиянием которых находится ООО МКК «ТГК-Альянс»
1	2	3	4	5	6
1	Давыдова Елена Геннадьевна гражданство – Российская Федерация, Пермский край, г. Чусовой	100	100	-	Контроль и значительное влияние

Директор ООО МКК «ТГК-Альянс» 09.04.2024



Титов А.В.